11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.11.2011 11:21:28

dopmupoBaHus 3aKT0YeHns1 Bpava: 14.11.2011 18:13:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247658/answer/247714




3opaBcTByUTE!

B Bamem cnydae nedenue ciegyeT OOIOJHUTE IpenapaToM u3 rpynnsl [HPT (3onagexc,
nudepenuH), exXeMecsdHo, Ha Kypc He MeHee 6 Mecs1ieB. O0sg3aTenieH KOHTPO/Ib YPOBHS IIEJIOUHON
dbocdaTazrl, KTUHUYECKOT0 aHaIN3a KPOBH.

MOoKHO MPOXOAUThL HaOMIONEHNe 10 MECTY KUTeNbCTBA. [Ipy MOIOTHUTENIBHEIX BOITPOCAX MOXKeTe
oOpalaThCs Yepe3 KOHTAKTHYIO (GopMy Moero caiiTa www.urostar.ru



